

第四届“德州最美职工”评选启动

社会各界和职工群众推荐截止日期为月底

本报8月7日讯(记者 朱迎雪)

近日,记者从市总工会获悉,为进一步弘扬劳动精神,全面营造劳动光荣、创造伟大的社会氛围,充分展示德州职工在服务新旧动能转换、推动协同发展示范区建设中的良好风貌和工人阶级伟大品格,引导全市职工自觉培育和践行社会主义核心价值观,市委宣传部、市总工会决定在全市开展第四届“德州最美职工”评选发布活动,表彰、宣传一批信念坚定、爱岗敬业、诚信友善、甘于奉献、勇于创新的先进人物。社会各界和职工群众推荐截止日期2018年8月31日;组织推荐上报截止时间为2018年9月30日。

据了解,“德州最美职工”评选坚持实事求是、优中选优的原则,候选人范围为基层企事业单位中层人员以下生产、工作一线职工(含农民工),优先推荐各行各业各条战线上的一线产业工人(主要是指在第一产业的农场、林场,第二产业的采矿业、制造业、建筑业和电力、热、燃气及水生产和供应业,以及第三产业的交通运输、仓储及邮政业和信息传输、软件和信息技术服务业等行业中从事集体生产劳动,以工资收入为生活来源的工人)。教师、医生、环卫工人可分别参加相对应的“德州最美人物”评选,不在本次“德州最美职工”推荐评选范围。获得过市级五一劳动奖章以上工会称号的职工不参评。

候选人要具备坚定的理想信念,坚决拥护党的路线方针政策,模范遵守国家法律、法规,对党忠诚,

爱岗敬业,诚信友善,自觉践行社会主义核心价值观,具有良好职业道德、个人品德和社会公信力,无违法违纪行为,经得起各方面考验;在一线工作满10年以上,热爱本职工作,有良好的职业道德和敬业精神,立足岗位,争创一流,在平凡岗位上长期坚守,默默无闻,无私奉献,艰苦奋斗、事迹感人;围绕中心,服务大局,技术精湛,勇于开拓创新,优化服务,在全市新旧动能转换重点工程建设、科技创新工作中攻坚克难,在提高工作效益、经济效益和发挥工作社会效益方面作出突出贡献,在本行业(系统)具有示范引领作用的知识型、技术型、创新型职工;勤奋好学,锐意进取,在本地区本行业贡献突出,事迹过硬,自觉将个人梦融入中国梦,努力奋斗实现自我价值的劳动者;见义勇为,关键时刻临危不惧,挺身而出,勇于维护国家、集体利益和群众生命财产安全,在社会上产生重大影响;在其他方面成绩突出,事迹感人,获得市级以上表彰奖励。

此外,开展“德州最美职工”候选人征集,主要采取组织推荐的方式。社会各界和广大职工也可直接向市总工会宣教文体部推荐候选人,非组织推荐的候选人情况将择优反馈到其所在地统一参加推荐。推荐上报截止后,将以文字、图片、视频短片形式在“德州工会在线”微信公众号展示候选人事迹,并在“德州工会在线”等微信公众号开启网络投票,接受社会投票。

关注高温

雪糕一箱箱卖 水果更是卖断货

本报8月7日讯(记者 刘潇 贺莹莹)“风吹一片叶,万物已惊秋。”7日21时31分,正式迎来立秋,但立秋节气并没有带来凉爽的天气,高温热浪依然难消。7日,记者采访了解到,入夏以来,让所有跟“清凉”有关的经济火了一把,冰棍冷饮整箱整袋的往家搬,各种防暑降温制冷家电销量翻番。

“最近温度高起来了,晚上也不凉快,室温达到30多摄氏度,老伴的腿一吹空调就疼,我们老年人只能靠电风扇来纳凉了,现在没有电风扇根本睡不着。家里的老古董电风扇也该换了,今天就和老伴儿赶过来买一台。”在天衢购物中心电器区,韩老先生选择了一台正在促销的电风扇。记者从市区各大家电商场了解到,从五月下旬开始电风扇、空调扇和空调销售激增。

“天气如同蒸笼一

样,单靠吹空调解决不了问题,必须吃几根雪糕、冰棒降降温……”8月7日中午时分,在湖滨大道一家大型超市冷饮专柜前面,不少市民聚集在此选购自己心仪的雪糕或者冰镇饮料。“近期连续的高温,一到中午,大人孩子更是躲在空调屋里不想出门,所以我到超市购买雪糕等冷饮给他们解暑。”正在冷饮专柜前排队选购冷饮的王先生说。

记者连续走访几家大型超市发现,三伏天连续的高温天气,让雪糕、冰镇饮料等都成了抢手货,甚至个别品牌的单品竟出现脱销和断货的情况。“每天单纯雪糕和冷饮的销量就可以过万元,与以往三伏天相比可以说是成倍增长,尤其是雀巢、好阿婆、蒙牛、伊利等知名的雪糕品牌,特别受消费者的欢迎,还有一些热销的小众品牌的雪糕,曾经一度出现过脱销。”

据天衢路上一家连锁超市的负责人告诉记者。

与此同时,街面上的一些雪糕批发流动车也受到不少市民的青睐。“很多市民成箱地购买雪糕,这样更方便也更便宜。”在东地路上一家流动雪糕批发车的负责人说,他现在手里的雪糕批发车有十几辆,基本可以覆盖中心城区,每天从早忙到晚。

此外,很多市场上的祛暑降温的水果也颇受市民欢迎,销量比往日有个很大的提升。“我这里卖的最好的是西瓜,其次还有葡萄和杨梅卖的也不错,很多市民购买防暑降温水果,是准备要回家榨冰镇果汁用的。”在东地路便民市场,一位从事十几年水果经营生意的摊主告诉记者,受连日以来桑拿天气的影响,一些防暑降温的水果也受到了很大的欢迎,销量可以比平日多二分之一左右。

传播方式单一? NO

DON'T WORRY

齐鲁晚报德州融媒矩阵给您

精准的投放方式



朋友圈精准投放



DSP精准营销



齐鲁晚报



齐鲁壹点



齐鲁晚报·今日德州官方微信



齐鲁晚报·今日德州官方微博



齐鲁晚报·今日德州官方网站

新闻热线: 0534-2600000 广告热线: 0534-2647788 新媒体热线: 0534-2696673/51

地址: 德州市天衢中路中银大厦13楼